
Jaarvergadering d.d. 26.06.2024

Opening

19.31 uur voorzitter opent de vergadering.

Regina: vraagt voor EHBO-ers zaterdag a.s. voor Volendammer dag. 12-17 uur.

Men zit erg omhoog, liefst ook voor de zondag.

Notulen jaarvergadering 2023

Liggen ter inzage en staan op de website. Geen op en aanmerkingen. Zijn akkoord 
bevonden.

Financieel jaarverslag.

December oude sponsoren benaderd en dat heeft heel wat opgeleverd. Geeïndigd met ± € 
9000 aan saldo in ons voordeel.

Rapporten liggen ter inzage en staan op de website.

Geen vragen.

Verkiezing kas controleurs

Anneke was 2e keer en mag niet meer. Bram voor de 1e keer en mag nogmaals.

Anita stelt zicht beschikbaar.

Diploma uitreiking

Bestuursverkiezing

Jeanette is niet herkiesbaar, daar hebben we onze nieuwe ster aan het firnament is Justin 
Posthumus. Aangenomen.



WVTT

Nieuw e-mail adres t.b.v. adreswijzigingen etc. 

Jaap en Jeanette gaan samen de ledenadministratie voeren t.g.v. het secretariaat.

Leden.volendamehbo@gmail.com

Verder nog vragen:

Hans:

Jaarlijks overleg inzake de EAD samen met Edam en AED team Zeevang.

Bij de gemeente wordt iemand er op ingewerkt, daar bij de gemeente iemand zit die er nog 
geen ervaring in heeft.

Kosten AED batterij wordt via de ambulancedienst betaald (wij betalen eerst zelf).

Alle AED van particulieren en bedrijven moeten een nieuwe batterij zelf betalen, als deze niet 
gebruikt is voor een reanimatie. Bij batterij welke vervangen wordt na gebruik, deze worden 
bekostigd door de ambulancedienst. Gewoon via de vereniging. Hans Schoorl of Tom 
hierover informeren. Zijn 12 AED’s vervangen afgelopen jaar. 

Van de meeste toestellen (zijn maar 2 soorten) heeft Hans reserve onderdelen.

Tom geeft toelichting inzake de EHBO bij kermis.

Slobbelandtent en de gemeente hebben ervoor gekozen om het uit te besteden naar het 
Witte Kruis. Het bestuur heeft dit betreurt, maar inmiddels hebben we het erbij gelaten. De 
eisen zijn inmiddels dermate hoog, dat wij daar niet aan kunnen voldoen.

Specialisten kosten teveel geld om het zelf te kunnen doen.

Als de gemeente ervoor kiest om de “krenten uit de pap” dan uit te besteden, dan ook maar 
de minder leuke zaken. Hans haalde het feit aan dat het aantal beschikbare leden ook 
steeds lastiger is.

Kaderinstructeurs cato 1 willen we kijken of we dit zelf in huis kunnen krijgen, Jan heeft 
hiervoor informatie ingewonnen.

Zij schermen met de aanwezigheid van zorgprofessionals en de rest zijn ook gewoon EHBO-
ers.

Het witte kruis kan voldoende mensen leveren inclusief zorgprofessionals, incl. arts etc. 

mailto:Leden.volendamehbo@gmail.com


Ingrid:

Hoe gaat het als Mauritius EHBO-ers nodig heeft?

Tom en Jan gaven uitleg hoe het e.e.a. gaat in dit soort gevallen.

Tom heeft nu ook nog toelichting hoe het gaat met Volendammer dag, omdat de nieuwe 
leden hier nog aanvullende vragen hadden.

Conclusie van nieuw lid, dat de EHBO bij de RKAV ook te wensen over laat.

20.00 uur de voorzitter sluit de vergadering. 

Nog even een foto van de geslaagden en het team.


